

习近平对全军战略管理集训作出重要指示强调，坚持目标导向问题导向结果导向

提高战略管理水平 推动我军建设高质量发展

新华社北京6月18日电 经中央军委批准，全军战略管理集训近日通过电视会议系统举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示强调，举办全军战略管理集训很有意义，要精心组织好。要坚持

目标导向、问题导向、结果导向，着力更新管理理念、提高战略素养，着力健全完善战略管理制度机制，着力推进我军建设“十三五”规划落实和“十四五”规划编制。军委机关各部门、各大单位要搞好集训成果学习运用，努力提高战略管理

水平，不断推动我军建设高质量发展。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮、张又侠，中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席集训活动。军委机关各部门、各大单位有关领导等分别在主会场和分会场参训。

坚决反对美方干涉中国内政

新华社北京6月18日电 人民日报评论员

美国当地时间6月17日，美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。这一所谓法案蓄意诋毁中国新疆的人权状况，恶毒攻击中国政府治疆政策，公然践踏国际法和国际关系基本准则，粗暴干涉中国内政。中国政府和人民对此表示强烈愤慨和坚决反对。

必须指出，涉疆问题根本不是美方所鼓噪的人权、民族、宗教问题，而是反暴恐和反分裂问题。20世纪90年代以来，包括民族分裂势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力在内的“三股势力”，在新疆实施数千起暴力恐怖事件，造成重大的生命和财产损失，严重践踏当地人民各项权利。中国政府坚持标本兼治，打击与预防相结合，果断在新疆采取一系列反恐和去极端化举措，相关举措不仅符合中国法律，也是中国落实国际社会反恐和去极端化倡议，包括落实《联合国全球反恐战略》《防止暴力极端主义行动计划》的具体步骤和体现。中国举措卓有成效，新疆已连续3年多没有发生暴恐案件，新疆各族人民的生命权、健康权、发展权等各项权利得到有力保障。国际社会公认，中国行动为世界人权事业和全球反恐事业作出了积极贡献。

美方出台所谓涉疆法案，完全是罔顾事实、颠倒是非。事实胜于雄辩。今日新疆，民族平等团结，宗教和睦和谐，生活安定祥和，这才是新疆各族人民真正的福祉。2019年新疆接待游客突破2亿人次，经济增长率达到6.2%，2020年将彻底消除绝对贫困。新疆维吾尔自治区的维吾尔族人口已经增长到1165万，约占自治区总人口的46.8%。新疆伊斯兰教清真寺有2.4万多座，平均每530名穆斯林就拥有一座清真寺。维吾尔族是中国56个民族大家庭的一员，充分享受着中国宪法赋予的各项权利和自由。

是非曲直，国际社会自有公论。在联合国人权理事会第四十三次会议上，许多国家的代表在发言中赞赏中国新疆反恐和去极端化成果，赞赏中国坚持开放透明，接待超过1000名各国外交官、国际组织官员、记者、宗教人士等访问新疆，欢迎中方邀请人权高专访问新疆。2019年，50余国常驻日内瓦代表联名致函联合国人权理事会主席和人权高专，积极评价中国在反恐和去极端化工作中尊重和保障人权；60多个国家在第七十四届联大三委会议期间踊跃发言，支持中方在涉疆问题上的立场，称赞中国巨大人权进步和治疆政策，反对借人权问题干涉中国内政。曾到访过新疆的埃及外交事务委员会主任伊扎特·萨阿德直言不讳地指出，美方借所谓人权问题干涉中国内政“是一种敲诈”。巴西巴中工

商总会研究员伊莎贝尔·卡瓦略认为，美方实际意图是维护其世界霸权。

美方所谓涉疆法案试图把新疆的反恐、反分裂和去极端化举措污名化，是在反恐和人权问题上赤裸裸地搞双重标准。众所周知，美方近年来以反恐为由在伊拉克、叙利亚等伊斯兰国家挑起战乱，造成数以百万计无辜民众伤亡；美方还将恐怖主义与特定国家、地区和宗教相关联，针对以穆斯林为主要人口的一些国家颁布“禁穆令”。美国民调数据显示，75%的美国成年穆斯林表示美国社会存在大量对穆斯林的歧视现象，69%的美国普通民众也持相同观点；50%的美国穆斯林认为，近年来在美国做一名穆斯林变得更加困难。显而易见，美方早就应该对本国的恶劣人权状况深刻反省了。美国一些政客出于政治私利上演种种闹剧，一再证明他们根本不是什么自诩的“人权卫士”，只是无视事实、编造谎言、藐视正义、荒诞无耻的跳梁小丑。

新疆事务纯属中国内政，不容任何外国干涉。我们正要求美方立即纠正错误，停止利用所谓涉疆法案损害中国利益、干涉中国内政。中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。美方利用涉疆问题挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展的图谋绝对不可能得逞。

(载6月19日《人民日报》)

就美国所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法 全国人大外事委员会全国政协外事委员会外交部发表声明

新华社北京6月18日电 全国人大外事委员会18日就美国所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法发表声明。声明全文如下：

当地时间6月17日，美方不顾中方的严正交涉，将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。此举粗暴干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则。中国全国人大对此予以强烈谴责，表示坚决反对。

尊重和保障人权是中国宪法的重要原则，也是中国全面建成小康社会的重要目标。1990年至2016年底，新疆发生了数千起恐怖袭击事件，造成大量无辜人员伤亡和财产损失。中方采取包括设立职业技能教育培训中心在内的一系列反恐和去极端化举措，符合中国的法律，符合国际社会对反恐的共同期待。新疆已连续三年多未发生恐怖袭击事件，最大限度地保障了新疆2500万各族群众的生命权，这才是尊重人权的最好体现，得到了中国人民的真心拥护和国际社会的广泛支持。

涉疆问题根本不是什么人权、民族、宗教问题，而是反暴恐和去极端化问题。美国也是恐怖主义的受害者，理应对中方采取的反恐措施予以支持。然而，美国却以所谓人权为名，恶意攻击中国的反恐和去极端化努力，企图破坏新疆稳定发展的大好局面。这是在反恐问题上典型的双重标准。

新疆事务是中国的内政，任何外部势力无权干涉。中方维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们敦促美方立即停止对中国内政的干涉，停止严重损害中美关系的错误做法。

新华社北京6月18日电 全国政协外事委员会18日就美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法发表声明。声明全文如下：

美方不顾中方严正交涉，于美国当地时间6月17日将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。这是对国际法和国际关系基本准则的粗暴践踏。我们对此表示强烈愤慨和坚决反对。

中美两国都是恐怖主义的受害者，恐怖主义是人类社会的公敌。打击恐怖主义、遏制极端思想渗透蔓延，是中美两国的共同责任。在新疆设立职业技能教育培训中心，进行职业技能教育培训工作，依法开展反恐和去极端化斗争，有效遏制了恐怖活动多发频发势头，保障了人民群众的生命权、生存权和发展权，得到新疆各族群众的普遍支持和国际社会的高度评价，为国际反恐事业作出了重要贡献。美国理应与中方站在一起，共同打击恐怖主义，但美国却以所谓人权为名，恶毒攻击中国反恐和去极端化努力，向恐怖势力发出严重错误信号，我们对此坚决反对。

当前，新疆社会和谐稳定、经济持续发展、人民安居乐业，处于历史上最好的繁荣发展时

期。新疆在依法严厉打击暴力恐怖犯罪的同时，十分注重保障各民族享有相同的权利、履行相同的义务，依法保障信教群众正常宗教需求，尊重信教群众的习俗。美国打着维护人权的幌子，纵容支持暴恐势力，企图以此作为向中方施压的工具，危害新疆繁荣稳定，破坏中国民族团结，遏制中国发展壮大。这完全是打错了算盘，算错了账。中国人民不怕鬼、不信邪。任何外来压力只会使全国各族人民更加紧密地团结起来，继续有力地打击恐怖主义，坚定不移地维护新疆稳定。实现中华民族伟大复兴进程的历史车轮滚滚向前，任何势力都无法阻挡。

新华社北京6月18日电 外交部18日就美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法发表声明。声明全文如下：

美方将所谓“2020年维吾尔人权政策法案”签署成法。这一所谓法案蓄意诋毁中国新疆的人权状况，恶毒攻击中国政府治疆政策，公然践踏国际法和国际关系基本准则，粗暴干涉中国内政。中国政府和人民对此表示强烈愤慨和坚决反对。

涉疆问题根本不是人权、民族、宗教问题，而是反暴恐和反分裂问题。新疆曾经深受极端主义、暴恐分裂活动之害，人民生命和财产安全受到严重威胁。新疆坚持标本兼治，打击与预防相结合，采取的一系列举措不仅符合中国法律，也是中国落实国际社会反恐和去极端化倡议，包括落实《联合国全球反恐战略》和《防止暴力极端主义行动计划》的具体步骤和体现。

新疆开展的各项有效遏制了暴恐活动多发频发势头，最大程度维护了国家统一、安全，保障了新疆各族人民的命、健康权、发展权等基本权利。过去3年多来，新疆没有发生一起暴恐案件，民族平等团结，宗教和睦和谐，人民生活安定祥和。国际社会对中国政府治疆政策普遍予以积极评价。

恐怖主义、极端主义是人类社会的共同敌人，对于各国的反恐、去极端化努力，不应拿不同的尺子来衡量，更不应违背国际道义和人类良知进行蓄意歪曲。美方上述所谓法案罔顾事实、颠倒是非，试图把新疆的反恐、反分裂和去极端化举措污名化，在反恐问题上赤裸裸地搞双重标准，进一步暴露了美方损害中国主权、安全，挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展壮大的险恶用心。

我们要正告美方，新疆事务纯属中国内政，不容任何外国干涉。中国政府和人民捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们再次奉劝美方立即纠正错误，停止利用上述涉疆法案损害中国利益、干涉中国内政。否则，中方必将坚决反制，由此产生的一切后果必须完全由美方承担。

浙商银行宁波分行 创新业务组合拳，助力中小企业复产复销

当前，中小微企业的发展情况深刻地影响着产业链，二者可谓是一荣俱荣、一损俱损。2020年新冠肺炎疫情放大了中小微企业体量小、抗风险能力差的劣势，资金链紧张成为众多中小企业主所面临的难题。中小企业对我国就业稳定、经济增长意义重大，是当前做好“六稳”工作、确保“六保”任务落实的关键，而帮扶中小微企业渡过难关，金融是重中之重。银保监会也下发《关于加强产业链协同复工复产金融服务的通知》，从加大产业链核心企业金融支持力度、优化产业链上下游企业金融服务等六方面，为金融机构指明方向。

浙商银行宁波分行在工作中始终心系中小企业，想企业之所想，急企业之所需，在普惠金融工作中取得了良好的成绩，截至2020年5月末，浙商银行宁波分行普惠口径小微贷款余额105.66亿元，占各项



浙商银行宁波分行领导赴企业了解复工复产情况。(吴红霞)

贷款余额21.39%，分行在工作中始终秉承“源于社会、回馈社会”的理念，积极履行企业社会责任，得到了政府、企业和公众的一致认可。

“区块链+供应链”新打法，疏通企业融资堵点

产业链供应链的稳定能够降低企业的生产成本，通过龙头企业的带动作用促进相关企业的协同发展，但一旦链条上的某一个环节停摆，出现供给短缺或需求不足，整个上下游企业都会受到影响。今年疫情防控期间，下游停工，不少企业货款收不回来。“现金流再充沛的企业也经不起货物的滞压。”浙商银行相关人士说道。

在政府倡导下，核心企业对供应链融资的态度转为积极。浙商银行敏锐地捕捉到了这一变化，运用

区块链技术，推进产业链供应链的金融创新，支持产业链协同复工复产复销。

为解决传统应收账款融资多为线下开展、异地公司操作不便且流转困难的短板，浙商银行在业内率先应用区块链技术，发挥其安全透明、不可篡改、可追溯的特性，创新应收账款改造成为“区块链应收款”，用于向上游企业偿付或自身融资。企业在不增加贷款的情况下获得融资支持。下游从签发、承兑区块链应收款开始，在交易过程中无缝嵌入资金流。上游收到后，即可在线实时转让给银行获得资金，不再受账期困扰。

某建筑企业是宁波当地龙头民营建筑企业，在和企业的负责人的聊天中，浙商银行宁波分行工作人员了解到，年初至今，受疫情影响，劳务工人无法全员按时复工，公司名下较多项目施工进度缓慢，企业流动性压力较大，“现金流的压力很大，我们整夜都睡不着。”得知企业困境后，工作人员第一时间进行实地走访，根据企业实际情况，为其设计了基于区块链平台的“银租通”解决方案，盘活其沉淀资源——下游应收账款和高价值建筑设备，并联动浙商银行，为企业提供设备售后回租融资。企业将设备卖给浙商银行，获得一次性融资0.5亿元，只需定期归还区块链应收租金，大大缓解了疫情期间的资金缺口，且相比贷款降低融资成本40-50个BP。

把东西卖出去，让复工复产“长效续航”

工信部监测显示，截至4月末，已有92家龙头企业带动上下游40余万家中小企业协同联动复工复产，然而同期制造业PMI为50.8%，比上月回落1.2个百分点，显示当前需求仍然疲软，销售问题更为突出。

只有把东西卖出去，产业链体系能够获得整体的金融服务，复工复产才能够持续，企业在生产、经营以及贸易活动的过程中，都存在供应链金融的需求。银保监会通知也对银行提出相应要求，加强“上游企业所获订单为基础进行订单融资”，“为下游企业获取货物、支付货款提供信贷支持”。

为响应号召，浙商银行宁波分行输出信用管理能力，创新“分销通”应用，帮助产业链扩大销售，给予核心企业一定的供应链管控额度，并依托大数据风控平台和上下游交易信息，对下游分销商进行征信“画像”和线上自动审批，“小额分散”地批量给予预付款融资支持。

宁波某著名压缩机生产厂商公司原以外销为主，但在今年疫情影响较大的情况下，公司正着力拓展国内市场，如何扩大销售、加快资金回笼成为了企业最关心的问题。通过分销通的创新应用，厂商获得浙商银行融资，以全流程封闭的方式定向用于采购压缩机。“在收到货款后我们就能在应收账款平台上签发区块链应收款，然后向上游采购，这样大大提升了产业链运转的效率。”公司负责人讲道。

多措并举助力外贸业在国际市场“打赢全场”

当前新冠肺炎疫情在多国蔓延，这让刚刚复工的国内外贸出口企业承受着巨大压力和焦虑：国内刚打完“上半场”，国外继续“下半场”，外贸业则是要“打赢全场”。自疫情发生以来，浙商银行宁波分行持续加大外贸企业金融供给、优化线上跨境金融服务，累计向外贸企业发放贸易融资逾3.28亿美元，运用多项在线服务和工具、综合施策帮助外贸企业渡过难关，“打赢全场”。

浙商银行宁波分行推出多种服务工具，针对中小型外贸企业的升级转型需要推荐“出口信用贷”授



疫情期间，浙商银行宁波分行工作人员为企业办理外汇汇款业务。(蒋薇)

信模式；针对货运代理企业服务贸易融资困难，只能借助流贷，融资成本较高的问题，结合货运代理企业普遍存在的结算繁琐、融资困难的痛点，为相关企业量身定制“货代通”产品，助力货代企业资金融通和结算便利；而对于面临外汇市场双向波动加剧，亟需金融机构提供精准策略和适配工具以妥善应对汇率波动风险的外贸企业，浙商银行宁波分行提供“浙商交易宝”助力企业交易免保和外汇避险。

某新能源股份有限公司是宁波市进出口前10强企业，疫情期间公司担心遭受汇率损失，不敢贸然签订新业务合同。3月份人民币出现一波快速贬值，但前往银行柜台提交纸质申请书多有不便，且业务办理时间较长，容易错过理想的锁汇价格。企业财务经理急于抓住高点办理外汇期权业务，在各银行业务群里咨询业务办理方式。浙商银行宁波分行第一时间响应，帮客户锁定价格后，通过微信视频远程指导财务经理在家中下载安装交易宝，讲解交易宝期权交易操作方

法。相较于原有的电话办理、纸质办理、报价繁琐的方式，客户对交易宝的便捷操作和透明价格大为赞赏。同时，由于客户经理前期已为客户审批维护了外汇交易初始保证金的减免，客户在交易宝办理外汇期权时无需另行划拨保证金。企业于当天顺利办理了外汇期权业务600万美元，将汇率锁定在了7.2-7.4上方，抓住了近期的汇率高点。

今年以来，通过“浙商交易宝”，该企业锁汇9000多万美元，有效实现了在疫情期间的业务拓展。疫情发生以来，“浙商交易宝”为外贸企业办理外汇交易业务9.6亿美元，有效帮助外贸企业节约财务成本，实现减负增效。

未来，浙商银行宁波分行将继续深入贯彻关于普惠金融工作的各项决策部署，落实中央经济工作会议精神，落实中央金融工作会议精神，践行平台化服务战略，聚焦小微企业，深化普惠金融产品和业务创新，持续提升服务小微企业的质效，担社会责任，展大行风范。(卢玉涵)